



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS

EDITAL RETIFICADO Nº 42 / 2024 - BSCSDENS (11.01.10.01.01)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Juiz de Fora-MG, 21 de Outubro de 2024

EDITAL Nº 417/2024

PROCESSO: 23223.002258/2024-15

OFERTA DE VAGAS PARA CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA - FIC

RETIFICAÇÃO Nº 03

onde se lê

ANEXO I - CRONOGRAMA

EVENTO	PERÍODO
Publicação do Edital	03/10/2024
Período de Impugnação do Edital	07/10/2024
Resultado das solicitações de Impugnação do Edital	08/10/2024
Período de inscrições	09/10/2024 a 16/10/2024
Publicação da lista provisória de inscritos	18/10/2024
Período de recurso contra a lista provisória de inscritos	18/10/2024 a 21/10/2024
Divulgação do resultado definitivo para ingresso nos cursos	23/10/2024
Início das aulas	04/11/2024

leia-se

ANEXO I - CRONOGRAMA

EVENTO	PERÍODO
Publicação do Edital	03/10/2024
Período de Impugnação do Edital	07/10/2024
Resultado das solicitações de Impugnação do Edital	08/10/2024
Período de inscrições	09/10/2024 a 16/10/2024
Publicação da lista provisória de inscritos	18/10/2024
Período de recurso contra a lista provisória de inscritos	18/10/2024 a 21/10/2024
Prorrogação do Período de Inscrições	21/10/2024 a 01/11/2024

Publicação da lista provisória de inscritos (Prorrogação)	03/11/2024
Divulgação do resultado definitivo para ingresso nos cursos (Prorrogação)	05/11/2024
Início das aulas (Prorrogação)	11/11/2024

(Assinado digitalmente em 21/10/2024 19:54)

ANTONIO RAFAEL SANT'ANA

DIRETOR

Matrícula: 1729003

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifsudestemg.edu.br/documentos/> informando seu número: 42, ano: 2024, tipo: EDITAL RETIFICADO, data de emissão: 21/10/2024 e o código de verificação: 205050627e